
Průvodní informační dopis databáze

Vážení přátelé, 

v letošním roce probíhá  tvorba  databáze neziskových organizací Jihomoravského kraje. Tato 
akce navazuje na situační analýzu neziskových organizací JMK, která naposledy proběhla 
před třemi lety. Administrací tohoto projektu je pověřena Asociace ANNO JMK . 

Pověření Krajským úřadem Jihomoravského kraje najdete pod tímto odkazem: (LINK)

Zmapování neziskových organizací je důležitou součástí  informačního systému JMK, který 
slouží pro kvalitní plánování regionálního rozvoje v JMK a pro odbor regionálního rozvoje, 
rovněž však bude  do budoucna velmi významným  pracovním materiálem i pro neziskový 
sektor, v duchu hesla: „Čím nás bude víc, tím jsme silnější“. Zmapování NNO je důležité 
mimo jiné  pro vyjednávání s orgány státní správy a samosprávy, pro tvorbu a připomínkování 
strategických dokumentů a pro kvalitní informování  o aktualitách v neziskovém sektoru.

DATABÁZE
Databáze je rozdělena na dvě části  - veřejnou a neveřejnou.

Veřejná část – bude volně přístupná pro všechny, kdo budou mít o informace zájem. 
Bude obsahovat informace volně dostupné (např. v internetových vyhledávačích) -
 kontaktní informace (telefon, email, www stránky, kontaktní osoby, adresa), IČO, obory 
činností. Tyto informace o jednotlivých subjektech jsou veřejně dostupné, neexistuje ale 
ucelený informační systém, cílem tohoto projektu je tuto situaci napravit.

Neveřejná část - nebude veřejně přístupná, tyto informace se shromažďují výhradně pro 
účely Odboru regionálního rozvoje Krajského úřadu Jihomoravského kraje a pro interní 
potřebu.
Bude obsahovat údaje o registraci, registrační číslo, zdroje dotací, členství ve střešních 
organizacích a oborových asociacích a další informace dle požadavků Odboru regionálního 
rozvoje KÚ Jihomoravského kraje.

Doposud jsme zpracovali základ této databáze s použitím informací z veřejně dostupných 
zdrojů. 
Každá organizace má svůj záznam, kde jsou ve veřejné části uvedeny  základní veřejně 
dostupné informace. Tyto informace ovšem nejsou zdaleka úplné a dostatečné, proto je 
potřeba je zaktualizovat, doplnit a případně opravit. Dále je potřeba doplnit informace 
v neveřejné části databáze.
V této fázi Vás žádáme o aktivní spolupráci , z výše uvedených důvodů je důležité, aby údaje 
o Vaší organizaci zapsané v této databázi byly přesné a úplné. Věnujte prosím vysokou 
pozornost jejich doplnění.

 
Aktualizaci informací můžete provést přímo přes internet, záznam Vaší organizace 
najdete pod tímto odkazem: (LINK)
Přístup k úpravě záznamu je prostřednictvím hesla, které Vám umožní přístup do databáze 
přes internet, abyste mohli aktualizovat informace co nejjednodušším a nejrychlejším 
způsobem. 
K úpravám záznamu o Vaší organizaci budete mít přístup pouze Vy a pouze s použitím 
tohoto hesla.



Toto je Vaše heslo pro přístup k editaci záznamu:
(HESLO)

Pokud Vám z nějakého důvodu tento způsob aktualizace Vašeho záznamu  nevyhovuje, je 
možno ji provést také prostřednictvím formuláře ve formátu EXCEL, který Vám zašleme na 
vyžádání a údaje z vyplněného dotazníku do databáze vložíme.

Pokud máte jakékoliv dotazy, anebo zájem o dotazník ve formátu excel, pište nám na mail 
databaze@annojmk.cz , anebo volejte na tel:: 541 215 533, 530 500 432.

Předem děkujeme za Váš čas a spolupráci, 
s pozdravem,

Zuzana Kříbková
ANNO JMK
Tel: 530 500 432
Mail: databaze@annojmk.cz, info@annojmk.cz
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